

**День трезвости**

11 сентября во Всероссийский день трезвости Верхнекляшевская сельская библиотека организовала информационно-профилактическую акцию «Трезвый день календаря».

Цель Акции – популяризация здорового образа жизни, формирование у подрастающего поколения представления о том, как влияет алкоголь на организм и здоровье человека. Были подготовлены информационные буклеты и памятки о вреде алкоголя. Во время акции библиотекарь Альбина Иванова знакомила с историей Дня трезвости. Праздник объявили официальным в 2013 году. Инициатором выступила Церковь. Днем трезвости объявили 11 сентября потому, что Церковь связывает эту дату с другим событием, который отмечается всеми православными в этот же день – смертью мученика Иоанна Крестителя. Как известно, Иоанн никогда не употреблял алкоголь. Праздник прекратили отмечать с приходом в страну Советской власти. Традиция возобновилась только в 2005 году. Прохожих привлек «Забор трезвости», где каждый желающий мог написать свое пожелание и рассказать, как живет он, поделиться своими увлечениями и хобби. Опрос показал, что многие выбирают спорт и здоровый образ жизни. Никто в этот день не прошел мимо тематического Забора – с интересом участвовал в Акции.